

Российская Федерация
Ханты-Мансийский автономный округ - Югра
(Тюменская область)

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
«САРАНПАУЛЬСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА»**

628148 ул. Вокуева, 12 с.п. Саранпауль
Ханты-Мансийского автономного округа,
Тюменской области, Березовского района

Тел.8 (34674) 45-888
Факс 45-890
86sch-saranpaul@mail.ru

Аналитическая справка.

Использование педагогом в образовательном процессе современных образовательных технологий.

Вокуева Ирина Николаевна постоянно стремится к поиску новых современных эффективных технологий преподавания, позволяющих достичь более высоких результатов обучения и воспитания обучающихся, активно внедряя их в учебный процесс.

Применение Ириной Николаевной современных обучающих технологий в учебном процессе, позволяет разнообразить формы и средства обучения, повышает творческую активность учащихся.

Список используемых образовательных технологий:

Педагогические технологии	Обоснование применения
исследовательская	дает возможность учащимся самостоятельно пополнять свои знания, глубоко вникать в изучаемую проблему и предполагать пути ее решения
Игровая технология	формирует устойчивый интерес к учению, снимает напряжение, в процессе игры учащиеся приобретают определенные УУД, обогащают свой внутренний мир, овладевают речью в общении с другими людьми
ИКТ	использую для проверки знаний, для построения собственной траектории процесса образования учащегося на занятии, при необходимости поиска информации
здоровьесберегающая	применяю в виде валеологических, релаксационных, динамических пауз, физ. минуток, позволяет не провоцируя негативные тенденции в развитии здоровья получать качественное образование
Личностно-ориентированная технология обучения	Помогает мне в создании творческой атмосферы на уроке, а так же создает необходимые условия для развития индивидуальных способностей детей.
дистанционное учебно-информационно-методическое сопровождение обучающихся	платформы «Сферум», «Zoom», «uchi.ru»; Российская электронная школа (resh.edu.ru)

Использование вышеперечисленных современных образовательных технологий позволяет повысить эффективность учебного процесса, помогает достигать лучшего результата в обучении по предметам начальной школы.

Директор школы



Г.М. Артеева